



PROTOKOLL

Riksbanksfullmäktige Nr 8

DATUM: 2021-10-15

SVERIGES RIKSBANK
SE-103 37 Stockholm
Brunkebergstorg 11)

Tel +46 8 787 00 00
Fax +46 8 21 05 31
registratorn@riksbank.se
www.riksbank.se

NÄRVARANDE: Susanne Eberstein, ordförande
Michael Lundholm, vice ordförande
Hans Hoff
Hans Birger Ekström
Bo Broman
Marie Granlund
Ali Esbati
Chris Heister
Mikael Eskilandersson
Caroline Helmersson Olsson

| | |
|--------------------------|-------|
| Agneta Gille | Teams |
| Jonas Jacobsson Gjørtler | Teams |
| Thomas Strand | Teams |
| Malin Löfsjögård | Teams |
| Josef Fransson | Teams |
| Roger Tiefensee | Teams |
| ClasGöran Carlsson | Teams |
| Maria Plass | Teams |
| Sammy Almedal | Teams |
| Agneta Börjesson | Teams |

| | |
|-------------------------|-------------|
| Stefan Ingves | Teams 1-7e |
| Cecilia Skingsley | |
| Per Jansson | |
| Martin Flodén | Teams |
| Henry Ohlsson | Teams |
| Anna Breman | |
| Eva Julin | |
| Eric Frieberg | |
| Anders Vredin | |
| Pierre Liljefeldt | Teams 1-6 |
| Carl-Fredrik Pettersson | Teams 7a-7b |
| Annika Odelros | Teams 7c-7e |
| Magnus Eklund | Teams 7e-7f |

| | |
|----------------------|-------------|
| Alma Frödén | Teams 7f-7g |
| Christina Wejshammar | Teams 7g-7h |
| Simon Rörborn | Teams 7h-7i |
| Åsa Söder Nilsson | |

§ 1. Sammanträdet öppnas

Ordföranden Susanne Eberstein förklarade sammanträdet öppnat.

§ 2. Dagordning

Den föreslagna dagordningen fastställdes.

§ 3. Justering

Protokollet från sammanträdet den 17 september 2021 justerades.

§ 4. Fullmäktiges möteskalender hösten 2021 - ändring

Eva Julin, stabsavdelningen, föredrog förslag till ändring i fullmäktiges möteskalender för hösten 2021, [protokollsbilaga A](#).

Fullmäktige **beslutade** i enlighet med förslaget.

§ 5. Ordförandens och vice ordförandens rapporter

Inga rapporter anmälda.

§ 6. Coronainformation

Pierre Liljefeldt, stabsavdelningen, lämnade aktuell information med anledning av coronapandemin och Riksbankens interna hantering med anledning av detta.

§ 7. Direktionens rapporter

- a) Vice riksbankschefen Martin Flodén informerade om Penningpolitisk rapport september 2021 och direktionens beslut att lämna reporäntan oförändrad på 0,0 %.
- b) Carl-Fredrik Pettersson, avdelningen för marknader, lämnade en marknadsuppdatering.
- c) Förste vice riksbankschef Cecilia Skingsley informerade om direktionens inriktningsbeslut om framtida RIX och inriktningsbeslut om plattformsdelning för

TARGET2-Securities. Cecilia Skingsley beskrev hur värdepappersavveckling och betalningar i RIX ska kunna flyttas in i Eurosystemets tekniska plattformar.

- d) Annika Odelros, stabsavdelningen, informerade om Riskrapporten för tertial 2 2021.
- e) Annika Odelros, stabsavdelningen, informerade om ISK-rapporten för tertial 2 2021.
- f) Anders Vredin, stabsavdelningen, och Magnus Eklund, avdelningen för verksamhetssupport, redogjorde för verksamhets- och budgetuppföljning för tertial 2 2021. Fullmäktiges vice ordförande framförde att metoderna för uppföljning av ranking inom penningpolitiken bör ses över.
- g) Alma Frödén, avdelningen för marknader, informerade om finansiell tillgångsförvaltning för tertial 2 2021.
- h) Christina Wejshammar, avdelningen för betalningar, redogjorde för RIX-rapporten för tertial 2 2021.
- i) Revisionschefen Simon Rörborn, internrevisionsavdelningen, informerade om avdelningens rapport för tertial 2 2021 samt om revisionsplanens genomförande.
- j) Anders Vredin, stabsavdelningen, informerade om direktionens beslut om förutsättningar för verksamhetsplan och budget 2022.

§ 8. Övrigt

Eva Julin, stabsavdelningen, meddelade att inga nya visseblåsarärenden har inkommit till riskenheten.

Eva Julin, stabsavdelningen, meddelade vidare att logotypen för e-kronapiloten kommer att presenteras på Riksbankens externa webbplats måndagen den 18 oktober 2021.

§ 9. Sammanträdet avslutas

Susanne Eberstein förklarade sammanträdet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Åsa Söder Nilsson

Susanne Eberstein